Matrix Pro позволяет управлять несколькими связанными модулями, плюс отображение координат GPS на карте, беспилотное управление, FieldPilot®, BoomPilot® и сбор данных  в единой консоли с использованием технологии шины CAN. Это позволяет заменить несколько консолей в кабине одной и слелать систему более надежной.

• RealViewTM Guidance Over Video Guidance информация и видео отображаются одновременно с восьми (8) видеокамер

• Простота в использовании, цветной 3-D графический путеводитель, точный и аккуратный в любой местности

Особенности системы

• Световая маркировка колеи или ряда, плюс графический дисплей отображает полную информацию по управлению

• картографирование / экспорт данных в PDF, KML или SHP

• Улучшенная организация данных с применением FieldWare® Link

- Повторное  использование  контуров и/или границ 

- Ввод сведений о заданиях, такие как имена или изображения

• Яркий, читаемый в солнечный день экран в любом 5,7 '' / 14,5 см или 8,4 '' / 21,3 см размере

• обновление продукта включают в себя:

- FieldPilot® (автопилот) может управлять движением на прямых или контурных маршрутах

- BoomPilot® (автоматизированное управление секциями штанги) позволяет выключить опрыскиватель или растяжки секций для автоматического уменьшения дублирования и

исключения пропусков

- гироскопический модуль контроля наклона

- Модули видеозахвата до 8 камер

- Внешний GPS приемник или обновленная антенна 

• Обрабатывает до 15 отдельных секций стрелы с отдельным входом для управления шириной

• Ведение в пяти режимах - прямые AB, изогнутый АВ, круг поворота, NextRow и последний проход

• Дополнительное ведение по азимуту  и изогнутым маршрутам

• внешняя граница и до пяти (5) внутренних границ

• Запоминание до 25 методов управления в одном задании

• Создание нескольких рабочих мест и легкий доступ к ним при помощи Field Finder (поиск поля)

• Экранные инструменты - Калькулятор и преобразователь едииниц/величин

• Более 15 локализованных языков для международного использования

• Упрощенная схема учета работ и GPS треков

• Высокое качество внутреннего GPS-приемника с небольшой внешней антенной

Консоль Matrix Pro 570G

Matrix Pro 570G предназначен для многолетней службы в типичных сельскохозяйственных рабочих условиях. Плавные линии корпуса в сочетании с резиновыми заглушками для всех разъемов означает, что типичные для полевых работ пыльные условия не вызовут проблемы в работе. Хотя в некоторых случаях брызги воды могут повредить прибор. Matrix Pro 570G не предназначен для прямого воздействия дождя. Будьте осторожны, не используйте Matrix Pro во  влажных условиях.

Дополнительная Информация

Все изменения сохраняются автоматически.

Консоль должна быть  выключена и снова включена при изменении конфигурации 

или присоединении нового оборудования к Matrix Pro системе.

Очистка  - консоли Matrix Pro должны быть очищены с помощю мягких чистящих средств, такие таких как очистители для стекол, и мягкой тканью. Нельзя стирать пыль с поверхности сенсороного экрана при помощи любых абразивных материалов.

• Очиститель должен иметь нейтральную кислотность  (нейтральный рН).

• Никогда не используйте кислотные или щелочные моющие средства, или органические химические вещества такие как: краски, ацетон, ксилол, пропил или изопропиловый спирт, керосин.

• Использование неправильных чистящих средств может привести к оптическому обесцвечиванию сенсорной панели и / или повреждения её функциональности.

• Убедитесь, что ткань лишь слегка смочена а не мокрая. Никогда не применять чистящее средство непосредственно на поверхности панели; Если жидкость будет пролита на сенсорную панель, смочите её немедленно при помощи впитывающей ткани.

Консоль Matrix Pro 840G

Matrix Pro 840G предназначен для многолетней службы в типичных сельскохозяйственных рабочих условиях. Гладкий корпус в сочетании с резиновым заглушками для всех разъемов означает, что типичные пыльные условия не вызовут проблемы в работе. Хотя иногда брызги воды могут повредить прибор. Matrix Pro 840G не предназначен для прямого воздействия дождя. Будьте осторожны, не используйте Matrix Pro 840G во влажной среде.

RealView камеры

Камера TeeJet Technologies RealView формирует видео изображения, которые будут отображаться на Matrix Pro экране. Камера может быть направлена вперед для того, чтобы осуществлять RealView управление по видео, или она может быть расположена так, чтобы смотреть другие оперативные аспекты вашего оборудования. Камера оснащена системой компенсации вибраций , интегральной защитой от ослепления и обеспечивает инфракрасную подсветку, что позволяет иметь четкое изображение на видео даже в темное время суток.

Гироскопический модуль рулевого управления FieldPilot

Гироскопический модуль рулевого управления FieldPilot выполняет функции рулевого управления на прямых и контурных путях. Matrix Pro система совместно с системой FieldPilot может выполнять точное управление положением транспортного средства. Оператор управляет автоматической системой управления с Matrix Pro - преимущество одной консоли в кабине. Автоматическое управление управляет спецмашиной с потрясающей точностью и повторяемостью на  прямых и изогнутых траекториях. Способность работать в условиях тумана или пыли, днем или ночью с высоким уровнем точности означает более высокий доход на инвестиционные капиталовложения в оборудование, более эффективное применение и более внимательный, бдительный контроль за ведением работ.

FieldPilot с шарнирно-сочлененным гироскопическим модулем

В сочетании с FieldPilot модулем рулевого управления, в FieldPilot с шарнирно-сочлененным гироскопическим модулем делает автоматическое рулевого управление на сочлененном тракторе еще лучше.

Видео модуль селектора

Видео модуль селектора (VSM) позволяет подключать до 8 видеокамер к консоли Matrix. Модуль является компактным и надежным, и может быть установлен в любом удобном месте. Никакое взаимодействие с ним не требуется после установки.

Модуль управления секциями BoomPilot с гироскопическим модулем контроля уклона

В сочетании с программным обеспечением, встроенным в Matrix Pro консоль, если ваша GPS антенна установлена на высоте 12 футов / 3,6 м то модуль управления секциями (SDM) опрыскивателя  может стать причиной BoomPilot (система контроля секций штанги), 10% боковой откос может привести к 2 футов / 0,6 метра положении контроль) возможно. SDM должны быть объединены для накопления и коррекции оответствующим ошибки. Новый гироскопический модуль контроля уклона TeeJet Tilt соединенный для взаимодействия с системой BoomPilot контроллером опрыскивания и  GPS системой позиционирования исправляет ошибки,  вызванные условиями откоса. Устанавливается на распылителях для быстрой и легкой установки. 

Модуль  посылает корректировки уклона секций штанги в дополнение к GPS сигналам от вашего приемника. Контроллер распыления, к которому штанги присоединены, и обеспечивают скорректированные данные о местоположении на своих направляющих устройств вплоть до 15 секций стрелы.

